

Вырезка из газеты

ТАГАНРОГСКАЯ  
ПРАВДА

г. Таганрог

9-ЯНВ 1976

## Вести нашего города

## КОНЦЕРТ М. БИЕШУ

ЭТОТ концерт в городском Доме культуры надолго останется в памяти таганрожцев — любителей музыки. В исполнении народной артистки СССР, лауреата Государственной премии СССР и Молдавской республике, лауреата многих международных конкурсов Марии Биешу звучали произведения Шуберта, Листа, Пуччини, Рахманинова, Рубинштейна, Свиридова, Василенко и других композиторов.

И что бы ни исполняла Мария Биешу — арию Баттерфлай из оперы Пуччини «Чио-Чио-Сан» или «Аве, Мария» Шуберта, романс Рахманинова «Не пой, красавица...» или песню Свиридова на слова Есенина «Березка», арию Марготки из оперы Гольц Серебряного «41-й» или арию Нормы из оперы Беллини «Норма», во всем чувствовалась высокая музыкальная культура прославленной певицы. За исполнение арии Баттерфлай Мария Биешу в Японии была удостоена на конкурсе Главного приза.

Зрителей покорили ее голос, замечательный по красоте и тембру, и глубокое проникновение в произведение, теплота чувств, драматическая вырази-

тельность.

Исполнение каждого номера Марией Биешу зрители награждали дружными аплодисментами, дарили ей цветы.

От имени таганрожцев прославленную певицу приветствовала работник отдела культуры горисполкома О. В. Алексеева. В знак признательности за высокое мастерство Марии Биешу были преподнесены памятный сувенир и корзина цветов.

В беседе с нашим корреспондентом Мария Биешу выразила горячую благодарность таганрожцам за теплый прием и просила через газету передать сердечные пожелания большого счастья.

Ниже мы приводим слова приветствия певицы читателям «Таганрогской правды».

*Я рада, что выступала  
на родине Бетховена!  
Благодарна за теплый прием  
Михайло Таганрогцем  
в новом году десятой  
пятилетки новых  
успехов в труде,  
счастья в личной жизни  
Мария Биешу*

Ф. МИХАЙЛОВ.